Originalbetriebsanleitung Druckspritze
Gebrauchsanweisung

Ob6npuckyeay py4YHUU Ha

lNepeknad opuciHanbHUX Kosiecax

iHcmpykuyiu

[Moci6HuUK 3 ekcrinyamaui Pulveérisateur
apression

Traduction de la notice originale

Instructions d'emploi Pulverizador

Traduccion del manual original ¢ : a presion
Manual del usario :
Traduzione delle Spruzzatore

istruzioni originali i , a pressione

Istruzioni per l'uso Drukspuit
Vertaling van de oorspronkelijke

gebruiksaanwijzing
Gebruiksaanwijzing

Achtung!

Lesen Sie vor der ersten Inbetriebnahme
diese Gebrauchsanweisung grindlich
durch und beachten Sie unbedingt die
Sicherheitsvorschriften!

Yeaza!

Mepen novyaTkom poboOTK yBaXKHO
npoynTanTe L IHCTPYKLiO Ta CyBOpPO
OOTPUMYNTECH NpaBuWi 3 TEXHIKK Geanekun!

Attenzione!
Prima della prima
messa in funzione
leggere a fondo le
presenti istruzioni per
l'uso e osservare
assolutamente le
norme di sicurezza!

Attention !

Lire attentivement le présent manuel avant
la premiére mise en service et observer
impérativement les consignes de sécurité !

Atencion!
jLea atentamente este manual de empleo

antes de la primera puesta en funcionamiento
y respete imprescindiblemente las prescripciones
de seguridad!



DEUTSCH

Spritzrohr
Sicherheitsventil
Pumpengriff
Spritzdise
Handventil
Spritzmittelbehalter
Flhrungsholm
Holmverschraubung
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(Behalterriickseite)
10 Spritzrohrhalter
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Herstellungsmonat und -jahr 1

PosnunoBay
KnanaH ckvgaHHs TUCKY
Pyuyka Hacoca

Hacapka ansa
PO3NUIIEHHS

3anipHun knanax
Pesepsyap ans
obnpuckyBaHHS
TpaHcnopTHa py4ka
Py4ka npukpy4yBaHHs
Micsaupb Ta pik BUpoOGHULTBA
(3BOpOTHIN Bik KOHTENHepa)
Tpumay
pO3NuIOBarbHOT TPYOKK

FRANCAIS
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Lance

Soupape de sécurité
Poignée de pompe
Gicleur

Valve a gachette
Réservoir

Poignée de transport
Ecrou de serrage

Mois et année de
construction
(face arriére du réservoir)

10 Patte de fixation

ESPANOL
Tubo de rociado
Valvula de seguridad

Fig. 128w &
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1

2

3 Empufadura de la bomba
4 Tobera de rociado
5 Grifo de cierre
6 Depésito

7 Palanca

8

Tornillo de fijacién de la
palanca

9 Mes y ano de construccion
(lado posterior del depdsito)

10 Abrazadera de la palanca

ITALIANO

Tubo spruzzatore
Valvola di sicurezza
Impugnatura pompa
Ugello spruzzatore
Valvola manuale
Contenitore

Manico di trasporto
Ghiere

Mese e anno di costru-
zione (lato posteriore
del contenitore)

10 Morsetto di bloccaggio

©O© 00N Ul WN P

NEDERLANDS
Sproeilans
Veiligheidsventiel
Pompgreep

Sproeidop

Handventiel
Sproeimiddelreservoir
Duwboom

Bouten op de duwboom

Bouwmaand en bouwjaar
(achterkant van het
sproeimiddelreservoir)

10 Sproeilans klem
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Man. 2|6 x 3 mm

10x2 mm— s
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12 x 2 mm
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max. 360°

Man. 6




- YKPAIHCBKA - O6ripuckysay py4yHull Ha Korecax 453
MocibHuk 3 ekcnnyaTauii

[Nepeknan opuriHanbHUX IHCTPYKLIiN HacTynHi cuMBOnM BUKOPUCTOBYHOTLCS B Ll
@ YBara! . IHCTPYKUii 3 ekcrninyaTauii Ta Ha camomy
MNepen ekcnnyaradieto obnpuckysaya obnpuckyBavai py4HOMYy Ha korecax:

py4YHOro Ha konecax, 6yapb nacka,

npoYnTanTe Lo iIHCTPYKLiS peTenbHo, . .
P H PYKUIA P yBaXXHO NpoYnTanTe NocidHUK @
i O BaXXNMBO, OTPUMYNTECH YCiX NpaBun HESIMEYHO! HepoTpMaHHS iHCTPYKLUi MOXe
Besneku. CNPUYUHUTU HeLLacHi BUNaaKkun 3 HebesneyHnmn Ans XutTa
[MepekoHanTech, WO Bal obnpuckyBay pyvyHuin TpaBMamu.

Ha konecax 6yae npauoBaT HaNEXHUM YMHOM
Ta 3abe3nedyBaTv ONTUMarnbHy NPOAYKTUBHICTb
npoTArom GaraTbOX pPokiB, MEPEKOHANTECH, L0 BU
AOTPUMYETECH YCiX IHCTPYKLiN 3 ekcnnyaTtauii Ta
obcnyroByBaHHS.

Baw ynosHoBaxeHun gunep SOLO 6yne pagui
HagaTtu gornomory 3 6yAb-aKUMU NMUTaHHSAMM.

HociTb BiANOBigHWI 3aXUCHUIA OOAT.

OpAarHiTb 3aX1CHI pyKaBUYKN.

HociTb 3axuct Ha o6nuyys
(Hanpuknag, 3axvcHi OKynsipu).

Oeknapauia €C npo BiANOBIOHICTL

Heknapauia €C npo BianoBigHiCTb po3milleHa B
KiHLi LMX IHCTPYKUi 3 ekcnnyaTau,ii

HociTb gnxanbHy macky.

.HauioHanbHi BUmoru
ManuTtn 3abopoHeHO
o obnpuckyBaya py4HOro Ha konecax nig
TUCKOM MOXYTb Mpea'saBrsTUCA HaUioHarbHI
BMMOTW LOAO PETyNAPHOro ornAagy 3a @ He noBunHHI nepebysBatu 6ins
BM3Ha4YeHMMU yMmOBaMu Jxepena BigKpuToro BOrHo
opraHu, nepenodadeHi dupektusoto 2009/128 /
eC1.

YnakoBka Ta yrunisauia
36epirarite opuriHanbHy yrnakosky, 06

3axXnCTUTN OBNPUCKYBaY PYYHUI Ha Konecax Big —
TPaAHCNOPTHUX MNOLUKOAKEHb y pa3i, AKLLO BaM (o 1T3 Y Pik / micaub BVIpO6H|/1LI,TBa
Konu-Hebyab 3HagobuTbCs BiABaHTaXMUTKM abo S

TpaHcnopTyBaTu MOro.

Akwo nakyBanbHi MmaTepianu GinbLie He NOTPIGHI,

X cnig yTunisyBaTtu HaneXxXH1MM YMHOM BignoBigHO

00 AitoYMX MiCLLEBUX HOPM.

KapToHHI nakyBarnbHi matepianu - ue CUpoBKHA, SKY

MOXXHa nepepobnaTn abo BUKOPMUCTOBYBATH

NMOBTOPHO. L/oz)

2060 O

MiHimanbHa BigcTaHb A0 Nepexoxux: 15
M (NpmbnmsHo 16 spais)

. . : Koa nepepobku ona martepiany
[Micnsa 3akiH4eHHA TepMiHy crnyx6m obnpuckyBaya PEHD  PesepByap Ans 06npuckysaHHs (PE-HD).
PYYHOro Ha Konecax nepekoHanTech, WO BN NOro

HaNeXHM YMHOM YTuri3yeTe 3rigHo 3 ogilinHMN
AVpeKTMBaMu Ta npasuramMu, Lo 3aCTOCOBYOTLCS Y
BaLLi MiCLLeBOCTi.

B iHTepecax NOCTINHOIO TEXHOMOrYHOro NPOrpecy mMu
3anuwaemMo 3a coboto NpaBo 3MiHKOBATU AM3alH Ta
KOHpirypauito 6yab-skoro ToBapy 6e3 nonepegHboro
MOBIAOMMNEHHS.

3 ui€el NPUYNHN XOAHI NPEeTEeH3iT He MOXYTb ByTn
NPUAHATI 3 NOCUMAHHAM Ha TEKCT Ta intocTpauii B
LbOMY MOCIOHUKY.

* AnpektmBa 2009/128 / €EC €Bponencbkoro
MapnameHTy Ta Pagu Big 21 xoBTHA 2009 poky npo
BCTaAHOBNEHHSA pamMku aii CnisToBapuctea ns
OOCArHEHHS CTiIMKOro BUKOPUCTaHHS nectuumais
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1 MpaBrUna Be3MeKM ............ceeieeeeiieeiiiiee e
1.1 [pasurnbHe sukopucmaHHs / obracmi 3acmocyeaHHs

1.2 BaearnbHi iIHCMpPYKUii 3 mexHiku 6e3neku
1.3 BbesneyHe no8OOXKEHHS 3 po3nusoeadyamu

1.4 Cnieuodse / 3acobu iHOusiOyanbHo20 3axucmy (313)
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2.4 [lpobHul 3anyck

3 3MillyBaHHA pO3NUITIOBaYiB Ta HAMOBHEHHS PE3EPBYAPA .....cvvvvuniieeeeieiiiiiiiieeeeeeeeeniniiaaaaeeeaseennnnn
4 BUKOpuCTaHHA obnpucKkyBava py4yHoOro Ha Kkonecax

4.1 O6npucKkysaHHs

4.2 TpaHcriopmyeaHHS 0brpucKysaya py4Ho20 Ha Kosiecax
4.3 3anuwkosi posnurtosadi / QiHilUHE PO3MNUNEHHS
5 TexHi4He 06CNyroByBaHHSA, OUMLLEHHSA Ta 30EPITAHHS ..........coovviiiiiiiiiiiiicic e
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Hdeknapauis npo BignoBiAHICTb €EC (HANPUKIHLi MOCIOHMKA). .. ..ueeeeeeeeeceeeennmmenmnmeenrennrenneennsenseensrenssenne CE1
1 MpaBuna 6e3nekun

1.1 [IpasunbHe sukopucmaHHs / obnacmi
3acmocysaHHs

* Llen oBnpuckyBay pyyYHUin Ha Konecax NoOBMHEH
BMKOPWUCTOBYBATUCS NULLE AN 3aCTOCYBaHHSA
3aTBEpPIKEHUX PIAKMX 3aCOBiB 3aXUCTY POCIIVH,
nectuumais, iHcekTMumMaiB, 3acobiB anga sabopy
Oyp’sHiB (repbiungis) Ta pigkux 4O6GpuUB, sSKi MOXHaA
oTpUMaTK y oiLlinHNX OunepiB, a TakoX Ans
3aCTOCYBaHHS YNCTOI BOOM.
* JOTpMMyNTECh BCiX IHCTPYKLiN, HagaHNX
BMPOGHMKOM 0BNpuMCKyBava py4yHOro Ha Konecax.
* My pekomeHOyEMO BUKOPUCTOBYBATU TiNbKM
00npuCcKyBay pyYHUI Ha Konecax, 403BOSIEHUIN 4
BMKOPWUCTAaHHS B SKOCTi po3nuntoBaya ans
BULLIE3a3HAYeHNX obnacTen 3acToCyBaHHSA
BIONOBIAHMMW OpraHamm BaLLOT KpaiHu.
* Hikonu He BXxuBanTe piguHu, TemMnepartypa akmx
nepesuitye 40 ° C [104 ° F].

» Obrnp1cKyBay py4HUI Ha Korecax chig
3aCTOCOBYBaATW NULLE A1 CifTbCbKOro
rocnogapcTsea, po3cagHUKIB epeB, NiCOBOro
rocrnogapcTsea, BUPOLLYBaHHS NSIOAIB Ta OBOMIB,
BMHOrpPagHUKIB, OMY Ta cagy Ta BMPOLLYBaHHS
TEeNNUUpb i3 4OCTaTHLOK BEHTUNSLIELD.

» OBnpuMcKyBay py4yHUIN Ha Konecax He cnig
BMKOPWUCTOBYBATU AN15 ByAb-SKUX iHLINX Linewn,
Hanpuknag, aAng HanuneHHs pigkoi apbu abo
HaHEeCEHHS iHLWNX CepefoBULL, HXK BULLE3ragaHi
pignHm!

» 3okpema, He cnig po3nopoLLyBaTH LM
obnpuckyBayYem pyy4HMM Ha Kosniecax arpecmBHi
PiavHN, KNCNOTK ab0 PO3UYNHHUKM, Ae3iHAIKYHOYi
3acobu abo npocoyyBarnbHi 3acobu!

 [1ns Toro, wob onepaTop y 3B’53Ky 3
BUPOBHMKOM po3nuitoBada NepeBipuB CTiMKICTb
mMartepiany 4o neBHUX XiMiYHUX PEYOBUH, MU
Aamo geTanbHy iHopMaLito npo Tun
mMarepianis, BUKOPUCTOBYBAHUX AN
obnpuckyBaya py4HOro Ha Korecax.

YKPAIHCBKA 3




1 MpaBwuna 6e3nekn

1.2  3azasnbHi iIHCmpyKuii 3 mexHiku 6earneku

@ Byab nacka, 3HangiTe Yac, Wwob yBaxHO

npoYnTaTU Ui iIHCTPYKLUIT 3 ekcnnyaradii nepe
ngpl.uvnw Bmk"opchJHH'ﬂM yarau PeA

obnpuckyBaya py4HOro Ha kornecax Ta 36epirante ix y
6e3neyHomy Micui nicnsa uboro. 3aBxan 0yabTe obepexHi
npu KOPUCTYBaHHI 0BNPUCKYBayYeM pyyYHUM Ha Korecax. Bu
MOXeTe MOCTaBWUTK MNif 3arpo3y CBOE XUTTS, He
OOTPUMYIOYMCh IHCTPYKLIM 3 TeXHikn 6e3nekn. Takox
BaXXNMBO JOTPMMYyBaTUCS Oyab-sIKMX BigNOBIOHUX HOPM
OXOPOHU MNpaLi Ta TexHikn 6e3nekn, siKi 3aCTOCOBYIOTLCS 40
BaLIOro micus pobotu.

KoxeH, XTO He JOTPUMYETLCS IHCTPYKLIiN 3 TEXHIKN
6e3neku, IHCTPYKLUiM 3 ekcnnyaTauii Yn iHCTPYKUin 3
TEeXHIYHOro o6cnyroByBaHHs, Hece BignoBiganbHICTb 3a
Oyab-sIKy LWKOAY Ta HACMiOKW, CNPUYMHEHI BHACNigoK
LbOoro.

[HCTpyKLUiS 3 ekcnnyaTalii NOBUHHA NOCTIMHO ByTU AOCTYMHOL,

ne 6 He BUKopucToByBaBcs abo 3b6epirasca NpucTpin. Ix
MOBMHEH MPOYUTATU KOXKEH, XTO AOPYHMB KOPUCTYBATUCS
obnagHaHHAM abo BUKOHYBaTn poboTu 3 NpucTpoeM abo Ha
HbOMY (BKIHOYaKym obcnyroByBaHHs, 06CnyroByBaHHs Ta
PEMOHT)
* [Mepwwnii onepatop NOBUHEH OTPUMATWN NPaKTUYHY
iHCTpYyKUito Big ynoBHoBaxeHoro gunepa SOLO nepea
BMKOPUCTaHHAM 0BnprcKyBaya py4HOro Ha konecax.
» Ocobu, ki He gocsrnu 18 pokiB, MOXYTb
BMKOPUCTOBYBATU Lier obnpuckyBay py4HUii Ha konecax
3aXUCTY POCIMH NKWLLE Nif HarnsagoMm.
» TpumanTe ntogew Ta TBapuH nogani Big panoHis, y
SAKNX BM npautoeTe. Hikonun He posnopoluyiTe B Bik
iHWIMX ntoaen, TBapyH abo NpeaMeTiB, siKi MOXyTb ByTn
MOLLKOAXKeHi B pe3ynbTtaTti. ManTe Ha yBaasi, LWo pignHa
BMXOOUTb 3 BEMWKOIO LUBUAKICTIO 3 pO3NuIitoBaya.
O06'ekTn MOXYTb BYTU BUKUHYTI B pe3ynbTarTi, i ue Moxe
B AesKUX BUNaakax npeacraBnati pusunk. Kopucrtysau
Hece BignoBiganeHicTb 3a Oyab-aki Hebe3nekn abo
HelllacHi BUnaaKkuy, Noe’si3axi 3 iHWwuMn ocobamu Ta /
abo ix MarHoM.
* Lle obnagHaHHsA cnig HaimaTw, 3gaBaTi B opeHay abo
nepepasaTty nuwe ocobam, ki 3Hanomi 3 LM BUAOM
obrnagHaHHS Ta Moro ekcnyaTauieto Ta sk npoyntanu
IHCTPYKLUIiO 3 ekcnnyaTauii. 3aBxaun nepekoHanTecs, Lo
BM NepefaeTe iHCTPYKLit0 3 ekcrnyaTalii pasom i3
obnpuckyBayYeM py4YHUM Ha Kornecax.
* [MepekoHamnTecs, WO BY NepebyBaeTe y XopoLuin
dopwmi, gobpe BignoumBanu Ta 3qOpoBi Npu
KOPUCTYBaHHI LIMM 0BNpUCKyBa4YeM py4YHUM Ha Konecax.
He BrkopucCTOBYITE Lien NPUCTPIN, AKLLO BU BTOMUITUCA
abo xBopi.
* Hikonn He BukopucTOByITE Liel obnpuckyBay pyyHuii
Ha Kornecax nig BNrMBOM ankoros, HapkoTukis abo
NiKiB, SKi MOXYTb MOripLWNTY BaLly WBWUAKICTb peakLii.
* Hikonun He 3miHonTe Oyab-sike obnagHaHHA 6e3nekum
4n 3acobu ynpaeniHHS.
* Hikonu He BUKopUCTOBYITE 06MpUCKYBaYy pyyHUIA Ha
Konecax, SKLO sikacb Moro YyactuHa HebesneyHa abo
AKLLO BiH HE 3HAXOAMTLCS B 3arafibHOMY CTaHi, Lo
pobuTb Moro 6e3neyHnm s BUKOPUCTaHHS. MepLl Hixk
KopucTyBaTuUCst 06NpUcKyBavyeM py4yHUM Ha Konecax,
3aBXAuM nepesipTe, Y 6e3neyHO KOpUCTyBaTUCS HUM
BiQNOBIAHO 40 po3ainy 5.7.
e HeranHo 3aMiHiTb NOLWKOMKEHI geTani.
BukopucTtoBynTe nuile opuriHanbHi 3an4yacTuHm
SOLO.
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* BukopucroByiTe nuvile akcecyapyv Ta JONOMDKHI AeTarni,
AKi Oynv nocTaBneHi Ta crnevujianbHO 3aTBEpPAXeHi Ang
BCTaHOBIIEHHA Ha 0BNPUCKyBaYi py4HOMY Ha Konecax.

* AkicTb Oyab-SKMX BUKOPUCTOBYBAHUX 3anacHMUX YacTuH
TaKOX € BaXNMBMM (DaKTOPOM Y 3abe3neyeHHi HaaiiHOCTi
Ta 6e3neyHoCTi BUKOpUCTaHHs Bawloro obnpuckysaya
pYy4HOro Ha konecax. 3aBXau BUKOPUCTOBYWTE CrpaBXHi
3anyacTtuHn SOLO, ockinbku Lie eauHi aeTani, BArOTOBMNEHi
3 TUM xe obnagHaHHAM Ta 3a TUX CaMUX YMOB, LLO i
aetani, Wwo 6ynn cnoyaTky BCTaHOBMEHI B 06NpucKyBadi
py4HOMY Ha Konecax. Lle 3abesneyye MakcnmarnbHO
BMCOKMM PiBEHb SIKOCTI Ta TOYHOCTI aKcecyapiB - XXUTTEBO
BaXnumBi pakTopu 3abe3neyeHHs 6e3nekn, HadinHOCTI Ta
HanexHoro gyHkLUioHyBaHHsA Baworo obnpuckysava
py4Horo Ha konecax. OpuriHanbHi 3anacHi YacTuHU Ta
akcecyapu SOLO gocTtynHi y Baworo ogiliiHoro gunepa
SOLO. BiH Takox mae JocTtyn 40 HeobXigHMX CnnCKiB
3an4yacTuH, 3 SKUX MOXHa B3ATU HEOOXigHI Homepu
JeTtaneu, a Takox BiH Byge NocTinHO iHopmMmyBaTUCS NPo
Oyab-SAKi HE3HaYHI BOOCKOHANEHHS Ta 3MiHWU aCOPTUMEHTY
NPONOHOBaHUX AeTaneu.

* 3BEpHITb yBary, WO BUKOPUCTAHHSA OpUriHaNbHUX
3anacHUX YacTUH MOXe BU3HATW HELiNCHO rapaHTito.

* FAKLLIO NPUCTPIN HE BUKOPUCTOBYETLCS, MOro Chifg,
6e3neyHo 3bepiratn y Micuj, Ae Le He 3arpoxye 340p0oB’to
Ta 6esneui iHwwX. MNigrotynte obnpuckyBay pyyHU Ha
Konecax fo 36epiraHHs 3rigHo 3 po3ainom 5.5.
MepekoHanTech, WO 0bNpUCKyBay py4HuUii Ha konecax
3bepiraetbca y 6e3ne4HoMy Micui, 4e CTOPOHHI ocobu He
MOXYTb OTpUMaTK SOCTYN A0 HBbOTO.

 BeaneyHe NOBOMXEHHS 3 0ONPUCKYBaYeEM PYYHUM Ha
Konecax

* YHUKanTe 3abpyaHEHHST HaBKONMLIHLOIO CepeaoBuLLA,
cucTem BogonocTavyaHHs Ta / abo rpoManchkol kaHanizawii
3a J0NOMOrol po3numoBaya Ym odumilyBada! 3abesneyte
YHUKHEHHS 3abpyAHEHHs Mig Yac nepeMillyBaHHs,
HaMOBHEHHS!, BUKOPUCTAHHS, OCYLLEHHS!, OYULLEHHS,
06CnyroByBaHHsl Ta TPAHCMOPTYBaHHS 32 AONOMOrO
Bi4NOBIgHMX NpoLeayp Ta BiANOBIAHNX KOHTENHEPIB.

» PosnunioBadi Ta ouuLLlyBadi HiKONM He MOBUHHI AornyckaTu
noTpannsiHHSA Y BOOOMPOBIAHY MEPEXY - HaBITb HE LUMSIXOM
3BOPOTHOrO BiACMOKTYBaHHSA MPW HAanOBHEHHI,
KaHanisauinH1x cuctemMax, po3nopoLLUEHUX Ha NyCTUpI,
O03BOJIEHO CTiKaTh B NpMpOgHi Bogonmmn abo Bukngatm
pas3om 3i 3BU4anHMMmM NobyToBMMM Biaxodamu. Lle Takox
03Ha4ae, Wo nig Yac HanoBHEHHSA NOTPIOHO
OOTPUMYBATUCS HANEXHOT 06epexHOCTi, Wob KoaeH i3
pPO3NUIoBarnbHUX PEYOBUH He NOTpanssae Hasag Y
BOAONPOBiAHI Tpyou. PosnuntoBavi Ta oumilyBadi Ta 6yab-
AIKi HEBMKOPUCTAHI TX 3anuwky 3aBXan cnig, 3dupatm y
BiQNOBIAHOMY KOHTEWHepi Ta yTunidysatu Yyepes
BIQNOBIAHI NpUMiILLEHHS Ans NOBYTOBMX XiMIYHUX
BigxoaiB. 3BepHyTUCSA 4O MICLIEBMX OpraHiB Bnagu,
Wwo6 oTpumaTK iHopMaLito NPO HANBMKYI
CXOBULLIA.

* YHMKaNTE NPAMOro KOHTaKTy 3 po3nuroBadamu.
Y pasi KOHTaKkTy 3 HebGe3neyYHnmun ons 340poB’s
po3nunioBavYamMmn HeranHo NPOMUNTE YpaXxKeHi
YacTMHW Tina BENUKO KiNbKiCTO YNCTOI BOAU
nepeosrHiTb Ogsr i HEranHo 3BEPHITLCSA 0

nikaps.



1 NMpaBuna 6e3neku

» BeaneyHe NOBOMKEHHS 3 po3nNuOBavYamm

* YHMKanTe 3abpyaHEHHST HAaBKONMMLLHBOIO CepeoBULLa,
CcMCTEeM BoAonocTayaHHsa Ta / abo rpoMaacbkoi kKaHanisauii
3a [JONOMOroK po3numoBaYva Yn oumilyBava! 3abesneute
YHUKHEHHSs1 3a0pyaHeHHS Nig Yac nepemillyBaHHs,
HaMOBHEHHSI, BUKOPUCTaHHS, OCYLUEHHS!, OUYNULLIEHHS,
obcnyroByBaHHS Ta TPaHCMOPTYBaHHS 3a LONMOMOIOH
BIONOBIOHWMX NpoLieayp Ta BiANOBIAHNX KOHTENHEPIB.

» PosnuntoBadyi Ta ounLLyBadi HIKONM HE NOBUHHI
JonyckaTty NoTpannsHHSA y BOOOMNPOBIOHY MEPEXY - HaBiTb
He LUMNSIXOM 3BOPOTHOrO BiACMOKTYBaHHS NMpPW HAMOBHEHHI,
KaHanisauinHmx cuctemax, po3nopoLLEHMX Ha NYCTUPI,
O03BOJEHO CTiKaTu B MPUPOAHI BoAoVMK abo BMKMAATU
pa3oMm 3i 3BMYanHnuMmn nodyToBMMM Bigxogamu. Lle Takox
03Havae, Lo nig Yac HanoBHEHHSA NOTPIOHO
OOTpUMYBaTUCHA HanNeXHOI 06epexxHOCTI, o0 XoaeH i3
pO3nuMOBarnbHUX PEYOBUH HE NOTPanmsB Ha3azj y
BOAOMPOBIAHI Tpybu. PosnunioBadi Ta ouniysavi Ta 6yab-
SIKi HEBMKOPUCTAHI 3arnuLiK/M po3nuioBaYdiB Ta O4uLLYyBaYiB
3aBxau cnig 3évpaTty y BiANoBiAHOMY KOHTENHepI Ta
yTUni3yBaTu Yepes 3aTBepKeHi NPUMILLEHHS Ans
nobyToBMX XiMiYHMX BigxoniB. 3BEpHITbCSA 40 MiCLEBUX
opraHiB Bnagu, Wob oTpumaTu iHdpopmaLito npo
Hanbnmx4i cxosuLLa.

* YHUKanTe NpssMoro KOHTaKTy 3 po3nuntoBadamu. Y pasi
KOHTakTy 3 Hebe3ne4yHuMmn Ons 340pOoB’'st po3nunoBadamm
HeranHo NPOMUNTE ypaXKeHi YaCTMHM Tina BenMKoo
KiINbKICTIO YMCTOI BOAU NEPEOASITHITL OOAr MPOCOYEHNI
cnpesiMu, i HeramHo 3BEPHITbLCHA A0 Mikaps.

1.4 Cneyoosie / 3acobu
iHOueIidyarnbHoe20 3axucmy (313)

3@114 HOCITb BigMOBIAHMUA 3aXUCHUIN OOAT BiANOBIOHO
oCcZnoBigHnx npaeun. Ogar NnoBUHEH 3axuvLaTil BC

YacTMHM BaLLOro Tifna Bif KOHTaKTy 3
po3nunoBanbHUMK 3acobamu Ta Big NpeaMeTiB, WO
nigKMAaaTbCs - HanpuKnag, 3axXMCcHi pyKaBUYKkK, 3axmcT
o6nuyys (Hanpuknag, 3axvMcHi OKynsipu), 3axmcHe
B3YyTTH, 3aXMCT Tina (Hanpuknag, rymosui apTyx),
SIKLLO NOTPiIGHO BUKOPUCTOBYMTE 3acobu 3axuncTy
0551 OpraHiB AnxaHHA

e Opar noBuHeH 6yTu BignoBigHUM - TO6TO
obnsratounm, ane He NepeLlKomKayYnNm

o Opsaramte 3axMCHI pyKaBUYKN a He 3

KOB3a4MMK JOSOHSMMN.

Hocitb 3acobu 3axucty obnuyusa (Hanpuknag,

3aXMCHI OKyNnsipy) NPOTK PO3MNUITOBadYiB.

e . 3aBxau Hagaravite guxanbHy Macky nig

yac poboTu B ryCTUX i BUCOKUX pOCNMHaX, B

Tennuusx, 3aHypeHHsIM B 3eMrto abo B

TpaHLwesnX i nig Yac BUKOPUCTaHHSA

Hebe3neyHux 3acobiB AN 06NPUCKYBaHHS.

e HoCiTb 3axncHe B3yTTSA 3 XOPOLLUUM
34ennieHHaM, 6axaHo 6e3nevyHum B3yTTAM

e HeraliHo nomiHANTe 6yab-sIKUIN 0Oar, SKU
NPOCOYMBCS CMPEEM.

* [MpaTtu pobounit ogar perynspHo.

* Hikonn He HociTb Wapd, KpaBaTKy, BiflbHi npukpacu
Ta iHWI NnpeaAMeTn oasry, ki MOXyTb NOTPaNUT B KyLL,
abo Ha rinky.

1.5 TpaHcriopmyeaHHs 0brpucKysaya py4HO20 Ha
Komecax

* LLlo6 3anobirt NOLKOOXKEHHIO Ta YCYHYTH
NoTeHUinHy Hebesneky Ans iHWWX y4acHUKIB
OOPOXHBOrO PyXy, BUKOPUCTOBYMNTE 3aXMCHI
akcecyapuv Ang 3akpinneHHs obnpuckyBaya py4yHoro
Ha Kornecax Ta 3anobiraHHs NOro nepeknaaHHs, Ta
nagiHHS Npy TpaHCNOPTYBaHHI MOro Ha
TpPaHCMOPTHOMY 3acobi.
* BxuBariTe BignoBigHWX 3axoiB Anist Toro, Wwob
pO3NuUOBaY He Mir MPOCOYNTUCS YN PO3NNBATUCS.
MepeBipTe pe3epByap obnpuckyBaya py4HOro Ha
Konecax Ta BCi LUNaHrn Ta Tpyou, B AKMX €
po3nunioBaY, Ha npegmeT MPOoTiKaHHS.
Mepen TpaHcnopTyBaHHAM obnpucKkyBada py4HOro
Ha korecax crig B igeani niarotysaTtn obnpuckysay
PYYHUI Ha Konecax A0 TPaHCMOPTYBaHHS BigMNOBIAHO
no poaginy 5.5.

1.6 /Mo inid yac pobomu

» KoxeH pas nepep TMM, ik NoYaTh KOPUCTyBaTUCA
obnpurckyBayeM py4yHUM Ha Konecax, nepeBipante
BECb NPUCTPIN, Wob nepekoHaTncs B 6e3ne4YHOCTI
1Oro BUKOPUCTaHHS BigNoOBIAHO A0 po3ainy 5.7.

* MNepeBipTe pe3epByap 419 06nNpucKyBava py4yHoOro
Ha Korecax Ta BCi LUNaHrm Ta Tpyou, B SIKNX €
po3nunoBaY, Ha npeaMeT MpoTiKaHHS.

* [lepen KOXHUM BUKOPUCTaAHHSAM NepekoHanTech Y
crnpaBHOMY (OYHKLIOHYBaHHI KnanaHa CKMAaaHHA
TUCKY (2).

* Hikonu He no4rHanTe npauoBaTH, SKLWO € AKICb
HecnpaBHOCTI abo NPOTiKaHHS, AKLO BU BaunTe akicb
MOLLKOAKEHHST 06nagHaHHA abo sKLWwo obnagHaHHs
He npautoe HanexHM YMHOM. Y TakoMy BUNagky
HeramHo po3repmeTun3yinTe obnpuckyBay py4yHuii Ha
Korecax, NOTArHyBLUM 3a 3anobiKHMI KrnanaH (Mail.
4) i nepeBipTe 1Oro y crevianiaoBaHin MancTepHi.
Mepen TUM, K HATATHYTU KNanaH 3MeHLIEHHS TUCKY
(2), obnpuckyBay pyqHUIA Ha Konecax NoBUHEH ByTu
3aBXan y BepTuKaribHOMY NOSIOXeHHI. YBara:
TpymanTe obnpuckyBay pydHMIA Ha Konecax nopani
Bif 06nmnyys!

» KepyBaTn obnpuckyBavyemM py4yHUM Ha Konecax
0HOYaCHO MOXKe NnuLle ogHa noanHa. HixTo iHWum He
noBuHeH ByTn B pagiyci 15 meTpis [npubn. 16 apgis]
OAHOYaCHO.
' ~ Kayatoumn Hacoc, nepekoHanTech, Lo 3anipHui
KnanaH 3akpuTui. HanpaBuTtu po3nuntoBanbHy TpyoKy
Y BiNbHY 30HY.

» 3aBxau cnigkynTe 3a agekBaTHOK 3MiHOK NOBITPA

nig yac po6oTn B 06MEXEHNX YMOBaX, Y TICHMX

BMCOKOPOCIINX POCIIMHaX, B TeNNMLUsX, abo B
TpaHLwesx.

» 3aBxan 3anuwanTecs Ha BigcTaHi A3BiHKa Big
iHWKX ntogen, [ki mornun 6 gonomorTy y pasi
Haa3BMYanHOI cUTyauii.

* PobiTb nepepBn Yyepes piBHI MPOMIDKKK Yacy.

* Hikonu He XTe Ta He nNuinTe Nig Yac BUKOPUCTAHHSA
cnpeis.
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1 MpaBuna 6e3neku / 2 [ligrotoBka obnpuckyBa4a py4yHOro Ha Konecax 10 BUKOPUCTaHHS / 3 3MillyBaHHS po3nuiioBadiB Ta

HanoBHEHHA pe3epByapa po3nusadyamm

e Hikonn He nanitb y Micusax, ae Bu
npautoeTe.
[ )

Bunmatroum posnuntoBanbHy TpyoKy, He BKasynTe Ha
cebe un iHWKX nogen KiHuem npobipku.

1.7  TexHi4He 0bCr1y208y8aHHs, PEMOHM

ma 36epieaHHs

BukoHynTe poboTn 3 TeXHIYHOro obCcnyroByBaHHs Ta

PEMOHTY CaMOCTINHO, N1LIe SKLLO BOHM OMMCaHi B Lii

IHCTPYKUIi 3 ekcnnyaTauii. Bci iHWwi po6oTK NOBUHHI

BMKOHYBaTUCb aBTOPU30BAHNMWN MANCTEPHAMMN.

PeMOHT cy4acHux NnpucTpoiB Ta ix BiANOBIAHUX BUMOT

wopao 6esnekn BMMarae karigikoBaHoro,

cneyianiaoBaHOro HaB4YaHHS Ta MancTepHi, OCHaLLEHOI
crnevianbHUMM IHCTPyMEHTamMmn Ta TECTOBUMU
npuctposimu. Cnewianict mae HeoOXiaHY NiArOTOBKY,

Jocsig Ta obrnagHaHHA y CBOEMY PO3NOPSAIKEHHI, LWo6

3abe3neyunTn Bam HanbinbLL eKOHOMIYHE pilleHHA Ta

MOXXe JONoMOrTu Bam 6aratbma nopagamu ta

@ocnyramw. O6GnpuckyBay py4yHUI Ha Kornecax He

MOXHa obcryroByBaTu, PEMOHTYBaTU Ta TPUMaTK
no6nunay BigKpPUTOro Nonym's.

e [lepea BUKOHAHHAM Byab-sKMX pobiT 3 TEXHIYHOIO
obcnyroByBaHHS abo peEMOHTY Ta Nepea BigKpUTTAM
pesepByapy 3 po3nunioBayem cnig 3HeCTPYMUTU
obnpurckyBay py4yHUI Ha Konecax, NOTSArHyBLUN 3a
3anobixHun knanaH (man. 4).

Mepea TMM, K HATATHYTK KNanaH 3MEHLUEHHST TUCKY
(2), obnpuckyBay py4HuUI Ha Konecax NoBMHEH ByTun
3aBXaun Yy BEPTUKANbHOMY MOSOXEHHI. YBara:
TprvmanTe obnpuckyBay pyyHUIn Ha Konecax nogani
BiA 06nunyys!

* 3aBxam obe3xmpionTe Npunag, NoTArHyBLIK 3a
3anobixHWIM kNanaH (2) nepen BiOKpYyYYyBaHHAM
LUMaHry BUCOKOrO TUCKY, 3anipHoro knanaHa (5),
MaHoMmeTpa (3anexHo Big Moaeni), po3nunoBansHoOI
TpyOkum (1) Ta kpinneHHsa Hacagku (4).

* Bci peMoOHTHM cnig npoBOoAMTM NnLLE 32 AONOMOrOH
opuriHanbHMX 3anacHux YactmH SOLO.

» OBnpuckyBay py4HuUii Ha Konecax He Chnif XOAHUM
YMHOM 3MIHIOBaTU, OCKIfbKU L& MOXe HeraTuBHO
BMIMHYTK Ha 6e3neky NPUCTPOIO Ta NOTEHLIMHO
CMPUYMHUTIX aBapito Ym TpaBMmy.

BcTaHoBneHHA MaHomeTpa (3anexHo Bid Mogeni):

* BigkpyTiTb YOpHUIA pi3abOOBMIA KOMIp i3 3anipHOro
KnanaHa.
* [MpukpyTiTb YOpHMI pi3bbOBUIA XOMYT Habopy
akcecyapiB Ansi MaHOMeTpa Ha 3anipHui KnanaH.
* BcTtaBTe yulinbHIOBanbHe Kinbue B pisbboBUin
KOMIp i BKpYTiTb MaHOMETP BPY4HY B pi3bboBUi
KOMIp. He BUKOPUCTOBYNTE XKOOHUX
iHCTpyMeHTIB!

2.2 Posnuneay Hacadku ma ¢hinbmpyroquli enemMeHm
Ha 3aBogi perynboBaHa po3nuntoBanbHa Hacaaka
30upaeTbCs ik cTaHAapTHa dhopcyHKa.

3acobu goctasku: Oue. Po3ain 4.1

DiNbTPyOUMI eNeMEHT PO3MILLEHMIA B MiKTI,
po3TalloBaHOMY BuLLe 3@ (DOPCYHKY PO3NUIEHHS (Man. 2).
Jlnwe BuLLe3a3HayeHa cTaHgapTHa po3nunioBansHa
Hacagka (apTukyn: 49 00 525), doopcyHkM 3 HacagHoro
Habopy (apTukyn: 49 00 574) Ta cnpaBxHin
dinbTpyBanbHU enemeHT (getanb: 40 74 922 25,

OTBIp CiTKM Y LibOMY pO3nuntoBadyi Mig TUCKOM NOTPIGHO
BukopuctoByBatu 0,8 mm [0,031 "]. S3miHa
po3nustoBanbHOI OPCYHKN Ta inbTpyBanbHOro
enemenTa: [ue. Po3ain 5.3

2.3  PeeynrogaHHs sucomu mpaHCcrnopmHol pyvku
Onsa Toro, Wwob J03BONMTM MIOASM Pi3HOTO PO3Mipy npawuoBaTtm
3PYYHO, BUCOTA TPAHCMOPTHOI PYYKM PErYrOETLCS.
PeryntoBaHHA BUCOTN TPAHCNOPTHOI PyYkK (7):
* BigkpyTiTb rBUHT pyKosTKM (8), NOBEPHYBLUUN NOro
BMiBO (NPOTW rOANHHUKOBOI CTPInKN) ./
* BUTArHITL TpaHCNOPTHY py4Ky 3 060X BOKIB PIBHOMIPHO,
noku He Byae BCTaHOBEHa NOTpibHa BucoTa.
* [1OBTOPHO 3aTArHITb NBUHT PYYKW, MOBEPHYBLLIN
noro BnNpaso (3a rOAMHHMKOBOKO CTPINKOLO).

2.4 [IpobHul 3anyck

Mpu nepLiomMy 3anycky, Ha NoYaTKy Ce30Hy
06nNpu1CKyBaHHA Ta NPy YacTOMY BUKOPWUCTaHHI He pigLle
O[HOTO pa3y Ha MicsLb, MPOBOAUTU NPOOHMIA NPOOIr
3rigHo 3 po3ainom 5.1, wo6 nepeBipnTH BECb
obnpuckyBay py4yHuUin Ha Korecax.

2 MinroToBka o6npuckyBaya py4Horo Ha 3 3miwyBaHHA posnunioBayis
KoJiecax A0 BUKOPUCTAHHSA Ta HANOBHEHHSA pe3epByapa

2.1 36upaHHs

O6npuckyBay py4yHUn Ha konecax nig TUCKOM
[AEMOHTYETLCS nepeq Noro BignpasneHHaMm. Moro
NOTPIGHO 3HOBY MOBHICTIO 3ibpaTh Nneped TUM, SK MOro
BMKOPUWCTOBYBATW.
YcTaHoBKa po3nuntoBanbHOI Tpy6ku (1):
o 3akpiniTb piabOOBUI KOMIp (Man. 2, no3. 1) Ha
NpsIMY i MiLIHO HaKPYTiTb PO3NWMAOBarnbHy TPYOKy
3 YLiNbHIOBaNbHUM Kifnbuem (16x3 Mm) Ha
3anipHun knanaH. He BUKOPUCTOBYNTE XKOOHUX
iHCTpyMeHTiIB!
lMicnsa 3aBepLUEHHS BaLLoi poboTH po3numoBanbHy
TpYyOKy Cnii BCTAHOBUTYK B yTpUMYyouniA 3aTtuckad (10)
Ha TpaHCMOpPTHIN py4ui (7) (man. 3).

MMig Yac po6oTu 3 po3nunioBavammn 3aBxam
OOTPUMYMNTECH IHCTPYKLIN 3 TEXHiKn Be3nekn
IHCTPYKList 3 ekcnnyaTauii (3BepHiTb 0cobnuBy yBary
Ha po3gin 1.3) Ta iHdopmaLlito, Ky Hagae BUPOOHUK
KOHKPETHOro posnuntosava.

Mepen BiOKPUTTAM pesepByapa 3 po3nuroBadvem criig
3HECTPYMUTN OONPUCKyBaY pyyHUIA Ha Konecax,
NOTSArHYBLUM KranaH 3MeHLLEeHHs1 TUCKY (obnpuckysay
PYyYHUI Ha Konecax. 4).

Mepen TMM, SIK HATATHYTW KranaH 3MeHLIEHHS TUCKY
(2), obnpuckyBay py4HMI Ha Konecax NoBUHEH ByTu
3aBXAMW Y BEPTUKANbHOMY MOJOXKEHHI.

YBara: Tpumante obnpuckyBay py4HUin Ha konecax nogani Big obnuyus!
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3 3mMillyBaHHA po3nuntoBaYiB Ta HANOBHEHHS pe3epByapa po3nuitoBada / 4 BUKopUCTaHHA po3nuioBaYya Mg TUCKOM

O6'em obnpuckyBava py4HOro Ha konecax:
3MilynTe po3nunoBadi 3rigHo 3 IHCTPYKLUisSiMK,
HagaHMMM BUPOOHMKOM po3nuntoBada. Bubepitb
BignoBigHMM 00'eM BiANOBIAHO 4O BUMOT.

3MiLLyBaHHS PO3NUIIIOBAYIB:

3MilynTe po3nuntoBadi nuLe Ha BigKpUTOMY

noBiTpi. Hikonn uboro He pobiTb y XUTNOBUX

NPUMILLLEHHAX, KOHIOLWHAX ab0 B NPUMILLEHHSX AN

36epiraHHs, siki BAKOPUCTOBYIOTLCSA A5 Ki YN

KOpMiB 4N TBApUH.

Hikonu He 3miwynTe posnuntoBay 6e3nocepeaHbo

B Oaky 3 po3nuntoBayem.

PosnuntoBaui y BUrMNsiAi NOPOLLKY:

* 3MiWynTE PO3NUIIOBAY B OKPEMI EMHOCTI, a HE B

Gaky 3 posnunioBayem.

* [lepekoHanTeCh, WO CyMill peTesnbHO

nepemillyeTbCsl, NepLU HiX 3anuBaTu ii B

pesepByap 3 po3nunoBaveM.

* BukopucrtoBynte posnunioBanbHy TpyoKy Ans

peTenbHOro nepemiwlyBaHHs po3nunoBada B 6aky.

Pigki posnuntoBadi:

e 3anoBHiTb 1/4 EMHOCTI po3nunioBaya YNCTO
BOAOI0.

e [loTiM nonepeaHbO 3MillanTe Po3nNuIIoBanbHUN
3acib 3 YNCTOH BOAOHD B OKPEMI EMHOCTI
BiANOBIAHO A0 IHCTPYKLUIN, HagaHUX BUPOOHUKOM
posnuntoBaya.

o 3anuTn nonepenHbO 3MillaHU PO3NUIOBaY y
6ak ansa obnpuckyBaHHs.

e [1onoBHITb HEOOXiOHOK KiNbKiCTIO YNCTOT BOAU
3riAHO iIHCTPYKLi BUPOBHMKa.

¢ BukopucrtoBynte posnunioBanbHy Tpyoky Ans
peTenbHOro nepemillyBaHHsA po3nunioBava B
Baky.

BukopucTtoBytoun posnunioBadi, amillaHi 3

POCAVHHUMW NpenapaTamu, pignHy NoTpidHO

rnonepenHbo BiAdINLTpyBaTH.

HanoBHeHHS pe3epByapy po3nuioBavYeM:

LLlo6 HanoBHWUTK EMHICTb PO3NUNIOBAYEM,
BUTSAMHYTN HACOC, HAaTUCHYBLUW Py4Ky Hacoca (3)
BHM3 | NOBEPHYBLUW ii BNIBO (NPOTU rOAWHHUKOBOT
CTPINKuK), MOKN py4Ka He HAaTUCHE Ha MicLe.
BigkpyTiTb Hacoc, NOBEepHYBLUN NOro NPOTH
FOAVHHUKOBOI CTpiNnku (man. 5). He
BMKOPUCTOBYMTE XXOLAHUX IHCTPYMEHTIB!
YHuKanTe NPAMOro KOHTaKTy LWnaHry ang
HanoBHEHHS Ta BMICTy pesepByapa 3
pO3NuUIIoBaYeM.

Ha cTopoHi pesepByapa 3 posnuntoBadem (6)
HaHOCATLCA MO3HAYKN PIBHSA 3arMBKY.

Mpy HanoBHeHHI 6aka cnigkynTte, Wob BU He
3anoBHIOBaNu BULLLE BEPXHbOI MapKyBaHHS
(MakcumanbHuin 06'em 3anunBku).
MakcumanbHuii 06'em 3anmekun: 11,0 n [2,9 ra]
Hikonu He gonyckante 3abpygHEHHS
pesepByapiB po3nurnoBaya abo

3abpyaHeHHsA rpoMaacbknx 06'ekTiB BOAMW,
CTOKIB JoLoBOi Boau abo CTiYHMX BOA.

HeranHo BUTpITb Oyab-aKnin po3nnUTUN
cnpei. MNicna HanoBHEHHs1 BCTaBTe HAacoC
LWe pas i MiLHO 3aKpiniTb, NOBEPHYBLLMX
py4dKy Hacoca (3) 3a rogUHHUKOBOHO
CTpPiNKoto, Wo6 3anobirTv BUTIKAHHIO
po3nunioBava.

MiuHO 3akpiniTb, NOKN py4Yyka Hacoca He HaTUCHE

Ha micue.

|oeHTUdikaLis BMICTY pesepByapa:

[Mo3Ha4YeHHsA BMKOPUCTOBYBAHOIrO po3nustoBaya
mae OyTu npukpinneHe o o6npuckyBaya py4yHoro
Ha Konecax i NOBUHHO OHOBIIOBATUCS LLOPa3y,
KOMW MiHATK PO3NuIoBay.

OBEPEXHO:

Hikonu He 3acunanTe pisHi po3nunioBanbHi
3acobu B pesepByap 4sia poanuntoBada 6e3
nonepenHbOro peTenbHOro ounLLeHHs 6ayka Ta
BCiX YaCTWH, 9Ki KOHTaKTYIOTb 3 po3nuitoBayvem, Ta
NPOMMBAHHA CUCTEMU BENMKOIO KiNbKICTIO YNCTOI
Boau. Pekomenpauisi: BukopucrtoByinte
cneuianbHum ovnwysady SOLO gng
obnpuckyBadiB s 3axucTy pocnuH (pnakoH ans
poayBaHHsA 500 mn [mprbn. 16,9 yHuii], Homep
petani: 49 00 600).Hikonu He BUKOPUCTOBYNTE
arpecuBHi oumLLatoYi 3acobu, Lo MICTSATb KUCMIOTK

abo PO34YNHHUKHN gHaI'IQVIKJ'Ia,EI,, 6€H3VIH!.

[NepekoHanTeCh, WO BM AOTPUMYETECH YCiX
IHCTPYKUiM 3 TeXHIKM 6e3nekn nig Yac KopncTyBaHHS
po3nunBavem nig TUCKOM.

KoxxeH pas, Konu B1M BUKOPUCTOBYETE 06MPUCKYBaY
PYYHUI Ha Konecax, cnovaTtky nepesipTe moro, wob
nepekoHaTncsa B 6€3neYHOCTi MOro BUKOPUCTaHHS
3rigHo 3 poaginom 5.7.

4.1 O6ripucKysaHHs
» 3acTocoByHOUN pO3NuUOBarbHUA 3acib,
nepekoHamTecb, BUKOPUCTOBYHOUM BigMNOBIOHI 3axoan Ta
npoueaypw, Wob HeHaBMUCHE BUBINbHEHHA 3aco0y Ha
iHWi AinsHkn 6yno miHimisoBaHe i 3anobiraHHSA
3aHECEHHS B HABKOJULLHI panoHu.
* [Mig yac obnpuckyBaHHs 3aBxan byabTe obepexHi.
* Hikonn He BMKOPUCTOBYMTE 0BNPUCKYBaY PYYHUI Ha
Konecax y BiTpAHMX ymoBax abo siKLio rae gou,
OCKINbKM Lie MOXKe 3arpoXyBaTy LUMPOKOMY 3aHOCY
poanunoBava.
* [epeBipTe HaNPAMOK BITPY Nepea nodYatkom poboTn Ta
BMOepiTb HAaNPSAMOK 06NPUCKYBaHHS BHWU3 MO BITPY
KopucTyBaua.
* Hankpawe BnkoHyBaTy 06nNpuckyBaHHs BpaHui abo
BBeYepi, OCKifbKM Le, SIK NpaBuIio, MeHL BITPSIHO.
* [NepekoHanTeCh, WO BU 3MOYYETE NuLle Te, Lo
Hacnpaegi NpM3HaYeHe NOKPUTK PO3nNutoBadYamun.
* Hikonu He posnopoluyiTte 3acib Ha nogen, TBapuH,
BiOKpWTI BikHa 4M ABepi, aBTOMOOINI Yn Wwo-Hebyap iHWwe,
LLO MOXe ByTW MOLUKOAXKEHE PO3NUoBaYeM.
* [ig yac obnpuckyBaHHA NepeKoHanTECh, LLIO
pO3nMnoBaY HAaHOCUTBLCS PIBHOMIPHO Ha 06poboBaHy
OINSHKY.
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4 BrukopucTtaHHga obnpuckyBaya py4Horo Ha konecax / 5 TexHiuHe o6CcnyroByBaHHS, YNCTKa Ta 36epiraHHa

HakayyBaHHS Ta pO3NWUAEHHS:

[nsa HakavyyBaHHSA BigNyCTiTb pyyKy Hacoca (3),
BMBEPHYBLLM 3 NONOXEHHS ynopy. HarHiTante
arperaTt 4O A0CArHEHHs1 po6o4oro TUCKy B Baky
po3nuntoBadva (Man. 6). 3aneuin TUCK BUXOOUTb
aBTOMATMYHO Yepes KranaH 3MEeHLUEHHS TUCKY
(2). TpumanTe posnuntoBanbHy Tpybky 6ing
3anipHoro KnanaHa B pyuj.

Mo4yHITE Npouec 06NpMUCKyBaHHA, HATUCHYBLUM
3anipHui knanaH (5).

Cooooooooas L_:uuu.‘; | y ‘
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BianyckaHHsA 3
PO3MNUNEHHS.

YepBOHUI 3aTMCKay MOXHa BUKOPUCTOBYBATK 4SS

3aKpinneHHs 3anipHOro KrnanaHa B MOS0XKEHHI

cnokoto, o6 3anobirtTn BunagkoBomy

po36pu3KyBaHHIO. [Ns LLbOro TPOXM BIiATArHITb

BaXinb (a) Bifd py4ku i 3adpikcynte 3atuckad (b).

e

MPHOTO KITalmtaHa 3YTMHAE TIpOLEC

PeryntoBaHHsa Hacagku (puc. 7):

3acobu gocTtaBku Ha 2 6api: =

0,45n/x8[0,111 =
amMepuKaHCbkux ran / xs] K I
3acobwu gocTtaBku Ha 2 bar: ——

0,45 n/xs8[0,119

aMepMKaHCbKVIX ran / XB]

A PR (el

pr6VII/1 | By3bKI/IVI CprMIHb

tB)gll%i_cﬂ: [OCTaBK/ Ha 2 l’ .

0,70 n/ x8 [0,185 ran / x8 CLUA]

PosnuntoBanbHy Tpyoky (1) moxxHa obeptatu B
3anipHoMy knanaHi (5) - nicnsa BigkpyvyBaHHS
pisbboBoro komipa (Man. 2, nos. 1) - ue KOpMCcHoO
A5 06npucKyBaHHS Nig INCTAM.

AKLLO crnpen He 3aCTOCOBYETLCA HANEXHUM YMHOM,
dopcyHka abo inbTp MOXyTb ByTn 3abnokoBaHi
abo nowkogkeHi. Mpn HeobXigHOCTI O4YNCTITE abo
3aMiHiTb Hacazky i PINbTPYHOYUIA eNlEMEHT.
OunieHHs: ve. Po3aain 5.5 3amiHa
po3nuntoBasbHOT (POPCYHKM Ta AiNbTPYHYOro
enemeHTa: Aue. Po3ain 5.3

4.2 TpaHcriopmysaHHS po3nusiroeaya o mucKom

O6npuckyBay py4yHUIA Ha Korecax Takox Moxe
NepeHoCMTUCA PYHKOI Hacoca (3), AKLWO py4vka Hacoca
MOBHICTIO HATUCHYTA, | BOHa NoBepHeHa npasopyd. LLo6
YHUKHYTW MOLUKOXKEHHS pe3epByapa 3 po3nuioBayem
nig Yac TpaHcnopTyBaHHSA 06NprCKyBada py4yHOro Ha
Konecax nig Yyac nepemilleHHs, 3aBXan HaxmnanTe
obnpucKkyBay py4yHuMI Ha Konecax Tak, Wwob pesepsyap
po3nuroBaYa He TOpKaBcH 3eMni.

4.3 3anuwkosi poanurnosadyi /
piHiWwHe obrpucKysaHHs

HeranHo NpuvnuHIiTL PO3NUIEHHS, KOS BCMOKTYETBLCA
Oyab-aKe NOBITPSA Ta pO3NOPOLLYETLCSA Yepes
dopcyHKy. Ha Le Bkasye TymaH, KM pO3MnOpoLLYETHCH
3 Hacagku. Y uen MOMEHT pe3sepByap Ans
po3nuntoBaya Bce e dyae MiCTUTK 3anuLLIKOBY
KinbkicTe MeHwe 250 mn [8,5 yHuil] AKwo BK He
xo4yeTe gogasaTu Ginblle po3nuntoBaya i baxaete
3aMiCTb LbOro NPUNMHUTU 0B6NPUCKYBaHHS, PO3BEAITh
LIKO KiNbKiCTb 3anuLuiky 2,5 nitpaMmy YnucToi Bogu Ta
po3nopoLunTy ii Ha 06pobNtOBaHY AINSHKY.
3akiH4MBLUK pOBOTY, MiAroTynTE 0ONPUCKYBAY PYYHUN
Ha Konecax ansi 36epiraHHs 3riqHo 3 po3ainom 5.5,
peTernbHO BUMUINTE 00NMYYA Ta PYKM 3 MUIOM, 3HIMITb
poGounn ogAar Ta cTexTe, Wwob BiH perynsipHo MUBCS.

5 TexHi4yHe 06cnyroByBaHHA, OUULLEHHS
a 36epiraHHs

5.1 [IpobHul 3anyck

lMprHaNMHI Ha NoYaTKy KOXXHOTO CE30HY
obnpuckyBaHHA Ta NpU YaCTOMY BUKOPUCTAHHI
NPUHANMHI pa3 Ha MicAub BUKOHaNTe NpobHmMin Npobir
3 YUCTOH BOAOMO, LLOO NepeBipUTH HACTyMNHe:

*[[epMeTUYHICTE YCiX KOMMOHEHTIB obnagHaHHS
npyv  MakCMManbHO  OOMYyCTUMOMY  TUCKY 3
BiAKPUTUM i 3aKpUTUM 3anipHUM KranaHoMm

* OYHKLIOHYBaHHA BCiIX aKTMBHUX KOMIMOHEHTIB
(3anobikHUM KnanaH, 3anipHUMr KnanaH, pydka
Hacoca, MaHOMeTp (3anexHo Big moaeni))

ToYHiCTb AO3YBaHHA Ta Po3noAiny PopcyHKM, sika
BMKOPWUCTOBYETHCS ANSA BUMIPIOBAHHS LUBUMAKOCTI
nogadi posnuntoBada 3rigHo 3 po3ginom 5.2

Hikonwu He nounHanTe npauBaTh, SKLWO € SKiCb
HecnpaBHOCTI ab0 NPOTIKaHHSA, AKLLO BU MOXeTe
noMiTUTM Byab-AKi NOLWKOAXKEHHS obnagHaHHS abo
AKLLO 06nafHaHHA He Npaukoe HAaNeXHUM YMHOM. Y
TakoMy BUMafKy HeramHo po3repmeTusymnTe
obnpuckyBay pydHui Ha Konecax, NoOTArHyBLUM 3a
3anobikHUM knanaH (man. 4) i nepesipuTn Le y
creuianizoBaHi MancTepHi. [Nepea TM, SK HATATHYTH
KnanaH 3MeHLLEHHS TUCKY (2), 0BnpucKyBay py4yHUIN Ha
Korecax noBUHeH ByTu 3aBXaW Y BEPTUKANbHOMY
MONOXEHHI.

YBara: TpumanTte obnpuckyBad pydyHU Ha Koriecax nogarni Big oonuyys!
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5 TexHi4yHe 06CnyroByBaHHs, OuMLLIEHHS Ta 36epiraHHs

5.2 [lepesipka ¢hopcyHOK po3anusnogadya ma
inbmpyr4o20 efieMeHma Wwisixom
8UMIptO8aHHS weudKocmi rnodayi

HanoBHIiTb EMHICTb YMCTOK BOAO A0
MaKCUMmarnbHOI NO3HaYKW, 3anycTiTb 1 Ta
PO3MOPOLLMTIN PIBHO OAHY XBUITMHY Npu poboyomy
Tncky 1 6ap. MoTim BUMipAnTE KinbKiCTb BOAM,
HeoOXiaHOT ANns HanoBHeHHs 6aka, 0o
MaKCUManbHOro piBHA. BumipsiHe 3Ha4eHHSA
BiQMoOBigae WBMAKOCTI nogavi obnpmckyeaya
PYYHOro Ha kornecax B 1/ xB 4ns BubpaHoro
po6oyoro TUCKy. Lle 3Ha4YeHHs He NOBMHHO
BigxunaTmucsa 6inb Hik Ha 10% Big 3HaYeHHs,
3a3HayeHoro B po3gini 4.1.

AKWo hakTnuiHe 3Ha4YEeHHs 3aHaaTo HU3bLKe, e
MOXe OyTn BUKINMKAHO BigKNageHHAMM B HacagLi
Onst po3nurneHHs Ta / abo y inbTpyBansHOMY
enemeHTi. OUnCTiTb geTani i NOBTOPITb NEPEBIPKY.
AKLWLO (haKkTUYHE 3HAYEeHHS 3aHaATO BUCOKE, Le
MOXe OyTn NoB’aA3aHo 3 3HOCOM abo
MOLLKOXKEHHSIM (POPCYHKM.

MepeBipsaYM OPCYHKN, TAKOX NepeBipTe, Yn
poanurtoBasibHa Hacagka CTBOPHOE PiBHUN,
po3nuntoBanbHUM Y OPMi BEHTUNSITOPA LLAGOH.
AKLLIO WBKWAKICTb NoAaAYi Nicnst O4YNULLEHHS
OOpPCYHKM Ta iNbTPYHYOro eneMeHTa BCe Lie
3aHaATo HM3bKa, abo dopcyHka Ta / abo
PINbTPYOUMIA €NeMEHT 3HOLLEHI ab0 MOLLKOAXKEH,
3aMiHiTb Hacaaky Ta / abo inbTpyrUNn eNeMeHT
cnpaBXxHiMu 3anacHummn YactuHamum SOLO.

3MiHa po3nuntoBanbHOI OPCYHKM Ta
GinbTpytovoro enemenTa: Ame. Po3gin 5.3

5.3 3wmiHa po3anurnrsearnbHOi (hopCyHKU
ma ¢binbmpyro4o20 efieMeHma

Tinbkn cTaHgapTHa Hacagka Anst PO3NUEHHS
(Homep getani: 49 00 525), po3nuntoBanbHi
Hacagkv 3 HacagHoro Habopy (apTukyn: 49 00 574)
Ta crnpaBXHin inbTpyounin enemeHT (getanes: 40
74 922 25, otsip ciTkm: 0,8 mm [0,031 "]) uen
poanuntoBad nig Tmckom. PosnunioBanbHy Hacagky
Ta PINbTPyHYMIA eNeMEHT cnig MiHATY NnLLE B
TOMY BUNAAKY, SKLLO Npunag 3HWKEHUN. 3HIMITb
TUCK obnpucKyBava py4HOro Ha korecax,
NOTArHYBLUW KNanaH 3MeHLLEHHA TUCKY (Man. 4).
Mepen TUM, SIK HATArHYTK KnanaH 3MeHLIEHHS
TUCKY (2), NPUCTPIN NOBUHEH ByTN 3aBXaun Yy
BEPTUKArIbHOMY MOJSIOXEHHI.

5.4 3maweHHs npoknadKu Hacoca

LLlo6 repmeTn3yBaTi pesepByap po3nuroBaya,
3aBXau TpMManTe Npoknaaky Hacoca gobpe
3MaLLEeHOo CUMIKOHOBOK 3Ma3KOHo.
* 3aMmiHiTb NnonepeaHo Hacaaky Ha HoBy abo
nonepeHin QinbTpyto4nin enemMeHT Ha HOBY.
 30epiTb AeTani Hacagku KpinneHHa (man. 2).

8.5 3nusaHHs pesepsyapa 3

posnumoeadyeM  ma  OYUUWEHHS
Oemarned po3anurirneaya

Mepe BiOKPUTTAM pe3epByapa 3 PO3NUITIOBAYEM i
nepea TuMM, Sk posibpatu Hacagky, 3MEHLUIUTU TUCK
obnpuckyBaya py4HOro Ha Korecax, NOTArHyBLUN 3a
3anobixxHun knanaH (man. 4).

Mepen TMM, K HATAMHYTY KranaH 3MeHLEHHS

TUCKY (2), 0BnpurcKyBay pyyHUin Ha Konecax

NOBUHEH ByTW 3aBXAKN Y BEPTMKANbHOMY

NMONOXEHHI.

YBara: TpumanTe npucTpin nogani Big o6mmyus!
LLloaHs nicnsa BuKopucTaHHs, 0cobnmBO B KiHLi CE30HY
obnpucKyBaHHS, 3NUNTE EMHICTb 3 0bnpuckyBaya
PYYHOro Ha Konecax Ta BCi iHWi 3acobu, Wo MicTATb
po3nuntoBadi, Ta peTesibHO NPOMUITE X YNCTOIO
BOOOH. Byab-aKnin HEBUKOPUCTaHUIA PO3NKIOBad, Lo
3anuwmecs B 0bnpuckyBadi py4HOMy Ha Konecax,
MOXe CMPUYNHUTIL KOPO3Iito i, OTXKE, MOLLUKOANTU
obnpuckyBay pydHuii Ha konecax. Ocobnuey yBary
noTpiGHO NPUAINUTK 3HOCY AeTanen, Takux K
(OOPCYHKN, PIiNbTpK Ta yLUiNbHIOBaYI.

Byab nacka, npounTtante Ta SOTPUMYATECH IHCTPYKLIN
3 OUYULLIEHHS, LLIO NOCTaYalnTbCsa 3 06NpUCKyBayem
py4YHUM Ha Korecax. PekomeHaauis: BukopuctoByite
cneuianbHun ounwwysay SOLO gns o6npuckyBavis
ANS 3axXMCTy pocnuH (dnakoH gnga aosysaHHa 500 mn
[npunbn. 16,9 yHuii], Homep geTtani: 49 00 600). Hikonu
He BUKOPUCTOBYNTE ouumLLatodi 3acobu, Wo MiCTATb
arpecuBHi KNCNOTM abo PO3UYMHHUKM (Hanpuknag,
©eH3uH). Micna ounweHHa 3anuwTte 6ak ans
06npucKyBaHHA BIOKPUTUM AN BUCUXAHHS.
OuniieHHsA POPCYHKM | DiNbTPYHOYOro conna:

* [lpoMunTE KPiNNEeHHs1 HacaakM YMCTOK BOAOHO.
Po36epiTb KpinneHHs Hacagku (man. 2).

» OuuCTITb yLinNbHIOBaYi, PINbTPYOUYNA eneMeHT Ta
HacagKy O51s PO3MNUITEHHS YNCTOK BOOOK Ta M’SKOH
WwiTkoto (man. 8). Hikonu He BUKOPMUCTOBYMNTE POT, LLOG
ayTn Yyepes opcyHky! Hikonn He BUKOpPUCTOBYIMTE
TBepAi NpeamMeT Angd o4mLweHHs opCyHOK!

* 36epiTb AeTani KpinneHHa Hacagku (man. 2).

YBara: Tpumaiite obnpuckyBay pydHuii Ha konecax 5.6 3HamMms po3anusosaya 3

nopgani Big oonuyys!

3MiHa po3nunioBanbHOT PopCyHkM abo
diNbTPYHOYOro enemMeHTa:
* [MpomuiTe KPINMEeHHs HAacadKM YMCTOK BOAOHO.
* Po3bupanite kpinneHHs Hacagkv (Man. 2).
* O4nCTIiTb yLWinbHIOBaYi, PINbTPYHOYMIA ENEMEHT Ta
HacaKy AN PO3NUeHHst YACTOI BOAOK Ta M’SKOHO
witkoto (Man. 8). Hikonu He BUKOpUCTOBYWMTE POT, LLOG
AyTn Yyepes popcyHKy! Hikonn He BUKOpUCTOBYINTE
TBEpAi NpegMeTn Ansa ouYnweHHss OopCyHOK!

ekcrislyamauii ma toao 36epieaHHs
Migrotynte npucTpin 4o 36epiraHHs 3rigHO 3
po3giniom 5.5. 36epiranTte obnpuckyBay py4yHUn Ha
Konecax, 3axX1LEeHUN Bif COHAYHOro CBiTNa, y
3axuLLEHOMY Bifl CyXOro Ta MOpo3y MicLi npu
MaKcuMarbHi TeMnepaTtypi HaBKONMULLIHBOro

cepeposua 35 ° C[95 ° F].
é Mo6nn3y He NOBUHHO BYTKM BIAKPUTMX

KEK UM 110 iBHUX.. I‘Ie eKOHanTeCh, LL&K
VICK Ba | YHUN H Konecax He e
BVIK CTOBYRATICS CTOPOHHIMM 0CODaMM,
30Kp Xa Al

YKPAIHCBKA 9



5 TexHiyHe ob6cnyroByBaHHs, ounLLieHHs Ta 36epiraHHs / 6 CTaHaapTHa JocTaBka

5.7 [lnaH mexHi4HO20 06cCrly208y8aHHS

Mpw 3miHi obnpuckyBava
LLlopiyHO abo Ha no4aTKy Ce30HYy

Micna pobotn
Ha Bumory
LLlomicsaus

X | MepLw HiXX Nno4aTty npauBaTK

LLlopiuHo abo Ha no4aTtky |e [epesipTe, 4n GE3NEYHWI OBNPUCKYBAY PYHHUN
CE30HYy Ha Korecax Ans BUKOPUCTaHHS:

¢ BisyanbHui ornsg obnpuckyBaya py4HoOro
Ha Korecax

e [lepeBipTe repMeTUYHICTb YCiX KOMMOHEHTIB
obnagHaHHSA (Mpy MakcumarnbHO
A0MYyCTUMOMY TUCKY 3 BIOKPUTUM i 3aKPUTUM
3anipHMM KnanaHom)

e [lepeBipTe QYHKLIOHYBAHHS BCIX aKTUBHUX
KOMMOHEHTIB (3anobikHMI KranaH,
3anipHui KnanaHd, pyyka Hacoca, MaHOMeTp
(3anexHo Big mogeni))

LLinaHru Ta iX rBMHTOBI BisyanbHui ornsg X

3'egHyBaui

PesepByap ons BisyanbHui ornag X

0BnpucKyBaHHs OumncTuTn (po3ain 5.5)

Hacapgku Ta Ouunctutn (po3ain 5.5) X | X

(hinbTpytoui enemeHTH MpobHUN UMK ONS Nepesipku OpCYHOK X | X*| X

PO3NUNEHHA Ta QINbTPYyOYOro enemMeHTa

LUNSAXOM BWUMIPHOBaHHS LUBMAOKOCTI Mnogadi

(po3gin 5.2)

X *: LLOMICAYHMI NPOBHMIA 3anyck NOTpibeH,

nuwe sKkwo obnpuckyBady  pPyYyHUM  Ha

Konecax BUKOPUCTOBYETbLCS 4acTo.

P
e

P

MpQliARK A ABASRaiTe npAMAIESEHIIRE8AHRA HecnpasHocTi a60 nporTikauhs, skl By moskete | X
NOMITUTN Byab-AKi NOLLKOAKEHHS 06NpuUcKyBada py4HOro Ha korecax abo sKwo obnpuckysay pyyHun Ha
Korecax He npautoe HaneXxHMM YYHOM. Y TakoMy BUMagKy HeramHo posrepmeTusynTte npunag,
NOTArHYBLUM 3a 3anobixHWM knanaH (man. 4) i nepesipTe KOro y crewianiaoBaHii MaucCTepHi.

Mepen TUM, K HATArHYTU KNanaH 3MEHLUEHHS TUCKY (2), NPUCTPi NOBUHEH BYyTU 3aBXaun Yy
BEPTUKaNbHOMY MONOXEHHI. YBara: TpumanTe obnpuckyBay py4yHUin Ha konecax nogarni Big obnunyys!

FAKLIO Y BAC BUHUKNM 3anNUTaHHSA, 3BEPHITbCS A0 ynoBHoBaxeHoro aunepa SOLO.

6 CtaHgapTHa AOoCTaBKa

» CTaHgapTHUI obBnpuckyBad pydHuin Ha Konecax i3 3anipHUM KrnanaHom, 3ibpaHui Ha LWNaH3i BUCOKOTo TUCKY
* PosnunioBanbHa Tpybka i3 3ibpaHnm KpinneHHAM Hacagku
* Lli iHcTpykuii 3 ekcnnyaTauii (BkNovatoum geknapadito npo signosigHicte €C)
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7 TexHi4Hi yMOBM Ta cneLianbHi akcecyapu / 8 HociHHg netanen / 9 MapaHTis

7 TexHi4YHi yMOBM Ta cneuianbHi akcecyapwu

Mogenb ("Tun")
PesepByap ans obnpuckyBaHHs:

O6'em pesepsyapa
("3aranbHuin 06'em".")
Makc. 06'em 3anoBHEHHS
("makc. O6’em" )

| 453
14,0 n [3,7 ran]
11.01[2.9 ran]

3anuwkoBui 06'eM, 0bnprcKyBaya py4yHOro Ha Kosiecax

<250 mn

MakcumanbHo gonyctumuii poboumii Tmuck ("P max." %)

2,0 6ap [29 dyHT / aronm]

Honyctuma po6oya Temnepatypa ("T makc." %)

0-40° C [32-104 ° F]

PosnunioBansHa Tpy6ka (matepian: PP): HoBxuHa 500 mm [19.7"]
HanipHui wnaHr: [oBxunHa 2500 mm [98 "]
CrangapTHa po3nunioBasnbHa Hacagka (perynboBaHa Hacagka aonis 49 00 525
PO3MUITEHHS).
Akcecyapu: Komnnekt Hacagok (9 pi3HUx Hacaaok) YactnHa Ne 49 00 574
MakcumanbHa gocTaBka 3i CTaHAapTHOK OPCYHKO 3 posnuntoBaveMm Ha 2 | 0,7 i/ xs [0,185 ran / xB
6ap [29 dyHT / aronm] ("makc." ) CLLA]
DiNbTPYHOUNIA ENTEMEHT: CityacTtum oTBip 0,8 mm [0,031 "]
YacTtmHa Ne 40 74 922 25
Bara (rotoBui go ekcnnyaTtauii): MopoxHin pesepByap («Bara 3,5 kr [7,7 pyHTa]
HeTTO» ) 3anoBHEHO A0 14,5 kr
MaKc.
Po3wmipu (6e3 posnuntoBaya i HanipHoOro wnaHra): Bucota 880 mm [34.6"]
LnpuHa 320 mm [12.6"]
FnnbuHa 360 mm [14.2"]

! Hanuc Ha 6aky posnunioBaya

8 3HoweHHs geTanen

PisHi geTani 3anexaTb Big cneumdivyHOro 3Hocy
abo 3BMYANHOrO 3HOCY, i X HEOBXiAHO BYACHO
3aMiHUTHN, SKLLO Le HeobxigHo.

HacTynHi geTani nignaratoTe HOpMasribHOMY 3HOCY
i He nignagarTb Nig rapaHTii BUPOOHMKIB:

* Bci rymoBi getani, Ski KOHTaKTyOTb 3
po3nunoBaYem

* Hacagka onga posnuneHHs
* QinbTpKn
* [MeyaTkn

Mwu rapaHTyemo 6e3npobnemHy skicTb Ta
BifLLKOOYEMO BMTPATK Ha 3aMiHy geTanen, ki
BUSIBUNINCb HECNpaBHMMY B MaTepiani abo
BUSBNATb AedEKTN BUTOTOBMNEHHS NPOTArOM
BCTAHOBMNEHOro rapaHTinHOro CTPOKY Micrns Aatu
MOKYTKMN.
3BEpHITb yBary, WO KOHKPETHi yMOBM rapaHTii MOXYTb
BiApI3HATMCA Big KpalHW 0O KpalHW. HAKLLO BK
CyMHiBaeTecb, Oyab nacka, 3anutante npoaaBLs
ToBapy. [NocTavaneHWK TOBapy BignoBsigae 3a
rapaHTinHI 3asBKMW.

CnogiBaemochb, B 3p03yMi€TE, LLIO MU HE HECEMO
BiANOBIAANbLHOCTI 3a UKoAY, CIPUYMHEHY LIMU
npuYnHaMW:
* HepoTpumMaHHs iHCTPYKLUi 3 ekcnnyaTau,il.
* HexTyBaHHA HeobxigHUMKn poboTtamu 3
obcrnyroByBaHHsS Ta PEMOHTY.
* BukopuctoByBaHHS 3HOLLEHUX eTanemn
(30Kkpema: yLlinbHoBaYi Npoknagok, MmembpaHwu,
KOMipwn, popCyHKM Ta pinbTpn).
* BukopucTtaHHs He 3aTBEPAXKEHUX IHCTPYMEHTIB.
» 3acTocyBaHHA CUNK, HENpaBWibHE NOBOOKEHHS,
HenpaBubHE BUKOPUCTAHHS Ta HeLacHi BUNagKu.
* Cnpobu KOpeKTyBaHHSA Ta PEMOHTY 3 60Ky
HekBanigikoBaHux ocib.
* HecaHkuioHoBaHi 3MiHK abo 3MiHW, BHECeHi A0
obnpuckyBayda py4yHOro Ha Konecax.
* BukopuctaHHa HenpugaTHUX 3anyactuH abo
opuriHanbHMX geTanen, AKLWo Taki geTani e
MPUYNHOIO MOLLUKOLKEHHS.
* BukopuctaHHs He3aTBepO)KEHUX HOCIIB Y
pes3epByapi 3 po3nuoBa4YeM.
* [TOLLKODKEHHS, CIPUYMHEHI BUKOPUCTaHHAM
NPoOAyKTY B ranysi npokary.
3BK1Y4ariHi poboTU 3 NPMBMpPaHHS, HanawTyBaHHSA
4 obCcnyroByBaHHA HEe MOXYTb OyTY 3asBneHi K
YacTuHa rapaHTil.
Bci rapaHTiniHi po60Tr NOBMHHI BUKOHYBATU O4MH 3
HaLlIMX aBTOPU30BaHUX CEPBICHUX LEeHTPIB.
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Wolfgang Emmerich,
Geschéftsfuhrer und
Bevollmachtigter

HimeuunHa, 3asBnse, Wo
obnpuckyBay py4yHui Ha
Kosiecax, igeHTugikoBaHa y
HacTynHoMmy, Bignosigae
CTaHgapTHIM dopMi, Lo
nocTayaeTbCcs, 3
ONPEKTUBAMN Y NPUNHATIN
HOpMaTMBHIN hopMmi:
2006/42 | EC, 2009/127 /
EC Onwuc npoaykTy:
O6npuckyBay gns
cTucHeHHs Moaenb / Tun
onucy: 453
ToproBe HalMeHyBaHHS:
453 lMNpuknagHi cTaHaapTu:
EN ISO 19932-1: 2013,
EN ISO 19932-2: 2013
OpraH, wo 36epirae
TEXHIYHY OOKYMEHTAL,it0
BignosigHo no 2006/42 /
EC: SOLO Kleinmotoren
GmbH, Stuttgarter Str. 41,
71069 3inoenbdiHreH,
HimeyunHa
Lis neknapauis
BiANOBIQHOCTI BTpavae
CBOIO Ait0, AKLLO
obnpuckyBay py4Humn Ha
Kosfiecax MoamndikoBaHUn Ym
3MiHeHuMI 6e3 HaLoro
CXBarneHHs.
3inoenbgiHreH, 02.09.2013,
J i

r

ALLEMAGNE, déclare que
la machine mentionnée ci-
aprés, dans la version
livrée, satisfait aux
exigences des directives
transposées suivantes :
2006/42/EC, 2009/127/EC
Désignation du produit :
Pulvérisateur a pression

Séries/Désignation du type :

453

Nom commercial : 453
Normes appliquées :
EN 1SO 19932-1:2013,
EN ISO 19932-2:2013

Organisme de conservation
des documents techniques
selon 2006/42/EC:

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
ALLEMAGNE

Cette déclaration de
conformité n’est plus valide
dés que la machine est
transformée ou modifiée
sans notre accord.

Sindelfingen, le 02.09.2013,
1 i

F

Wolfgang Emmerich,
Directeur et
fondé de pouvoir

ALEMANIA, por la presente
declara que la siguiente
maquina en el modelo
suministrado cumple las
disposiciones de las
siguientes directivas:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Denominacion de producto:
Pulverizador a presion
Numero de modelo/serie:
453

Nombre comercial: 453
Normas aplicadas:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013
Oficina de conservacion de
la documentacioén técnica
conforme a 2006/42/EC:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
ALEMANIA

Esta declaracion de
conformidad perdera su
vigencia si la maquina es
reequipado o modificado sin
nuestro consentimiento.

Sindelfingen, 02.09.2013,
J i

r

Wolfgang Emmerich,
Gerente y apoderado



SOLO Kleinmotoren
GmbH, Stuttgarter Str. 41,
71069 Sindelfingen,
GERMANIA, dichiara che
la macchina qui di seguito
denominata, nella
versione fornita, &
conforme alle disposizione
di applicazione delle
seguenti direttive:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Denominazione del
prodotto: Spruzzatore a
pressione
Serie/Denominazione tipo:
453

Nome commerciale:

453 Norme applicate:

EN ISO 19932-1:2013,
EN ISO 19932-2:2013
Luogo di conservazione
del- la documentazione
tecnica in conformita a
2006/42/EC: SOLO
Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069

Sindelfingen,

GERMANIA

Questa dichiarazione di
conformita perde la sua
validita se la macchina
vie- ne modificato o
trasformato senza il
nostro accordo.

Sindelfingen, 02.09.2013,

F

Wolfgang Emmerich,
Gestore

e

delegato



nl: EG-Verklaring

van overeenstemming
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,
71069 Sindelfingen,
DUITSLAND, verklaart dat
de hierna vermelde
machine in de geleverde
uitvoering voldoet aan de
voorschriften ter toepassing
van volgende richtlijnen:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Productbenaming:
Drukspuit
Serie-/typenaam: 453
Handelsnaam:
453
Toegepaste normen:
EN ISO 19932-1:2013,
EN ISO 19932-2:2013

Bewaarplaats van de tech-
nische documenten over-
eenkomstig 2006/42/EC:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,
71069 Sindelfingen,
DUITSLAND
Deze conformiteitsverkla-
ring verliest haar geldigheid
als de machine zonder onze
toestemming wordt
aangepast of gewijzigd.
Sindelfingen, 02.09.2013,

1 i

F

Wolfgang Emmerich,
Managing Director en
gevolmachtigde

bg: EO YEKNAPAYNE
sa CaOTBETCTBNE

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41, 71069
Sindelfingen, TEPMAHN®,
GEKNapNPA, e MO- gony
ymovehatATa MAMnha ot
GOCTABEHNE MOgen OTFOBAPE HA
MPEGMNCAHNETa MPN
MPNNAFAHETO HA CNEGHNTE
JINPEKTNBN HA: 2006/42/EC,
2009/127/EC
HANMEHOBahne HA MPOGYKta:
HANEFAHE MPACKATKA
OB60OSHATABAHE HA
CEPNETA/TNMA: 453
TAPFOBCko HANMEHOBAHNE:
453

NPNNOMEHN HOPMN:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013
MECTO HA CaxXPAHEHNE HA
TEXHNTECKATA GOKYMEHTAYNE
CAFNACHO J[NPEKTNBA
2006/42/EC:

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41, 71069
Sindelfingen, TEPMAHN?
TASN GEKNapAYNE sa
CAOTBETCTBNE FY6N CBOETA
BANNGHOCT, AKO MPOGYKTAT e
MPEYCTPOEH NNN MPOMEHeh
6es 0go6pEHNE.

Sindelfingen, 02.09.2013,
1 i

r

Wolfgang Emmerich,
NSMANHNTENneh GNPEKTOpP N
OMYHOMOHEhNK

da: EF-Overens-
stemmelseserklaering

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
TYSKLAND, erkleerer
hermed, at den herefter
neaevnte maskine med den
leverede udrustning svare
overens til de folgende
retningslinier:

2006/42/EC, 2009/127/EC
Produktbeskrivelse:

Tryk sprgjte
Serie/Typebeskrivelse: 453
Handelsnavn:

453

Anvendte Normer:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013

Sted til opbevaring af de
tekniske papirer svare til
2006/42/EC:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,
71069 Sindelfingen,
TYSKLAND
Denne
overensstemmelseserklaerin
g er ikke gyldig, safremt
produktet bygges om eller
eendres.
Sindelfingen, 02.09.2013,

J i

r

Wolfgang Emmerich,
Direktar og befuldmaegtiget
repraesentant

fi: EY-vaatimusten-
mukaisuusvakuutus

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
SAKSA, vakuuttaa, etta
seuraavan nimetyn

koneen toimitettu malli
vastaa seuraavien
direktiivien mukaisia
maarayksia:

2006/42/EC, 2009/127/EC
Tuotteen nimi:

Paineruisku

Sarjan/mallin nimi: 453
Kauppanimi:

453

Kaytetyt standardit:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013
Standardien 2006/42/EC
mukaisten teknisten
asiakirjojen sailytyspaikka:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen, SAKSA
Tama vaatimustenmukai-
suusvakuutus menettaa
kelpoisuutensa, kun
tuotetta muunnetaan tai
muutetaan ilman
suostumusta.

Sindelfingen, 02.09.2013,
1 i

r

Wolfgang Emmerich,
Toimitusjohtaja ja
valtuutettu henkilo

el: OyLmoy

ouppéqg# moyg EK
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41, 71069
Sindelfingen, TEPMANIA,
dyLuvsi 6T To hy.avyua wou
KATOVOUACSTAI WAQAKATM
AVTIOTOLSI OTYV waqadidousvy
CKDOOY OTIG wgodlagga™cg
Wou WQOKUWTOUV awd Tig
WAQAKATM 008yGis¢ TYG:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Ovopaoia WQOIGVTOG:
WEKASTHPAS
2s1qa/ Ovopaoia TUWOU: 453
EpwoQIKY ovopaoia:
453
E™aquoopcva NgQOTUWA:
EN ISO 19932-1:2013,
EN ISO 19932-2:2013
Oogcag ™iLaCy¢ TMv
TS.VIKUV s¢ega™my KATA
2006/42/EC:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,
71069 Sindelfingen,
TEPMANIA
AUTY y dyLmoy
OUMMOg™moyg wausi va
10.UsI 0S WSQIWTMOY
USTAOKSUYC Yy TQOWOWOIYOy¢
TOU W(QOIGVTOG .mqi¢ CGKQIOY.
Sindelfingen, 02.09.2013,

J £

r

Wolfgang Emmerich,
Aisu0uvmv ZaupoulLog KAl Tou
SMWOQIKOG avTIWQOOMWOC

CE 2



et: EU vastavus- Iv: EK atbilstibas It: EB atitikties pl: Deklaracja
avaldus deklaracija deklaracija zgodno Hci WE

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
SAKSAMAA, kinnitab, et
alljargnevalt nimetatud
seade vastab tarneolekus
jargmistele muudetud
direktiividele:

2006/42/EC, 2009/127/EC
Toote nimetus:

Korg survepritsiga

Seerianumber/tulubitahistus:

453

Kaubamark:

453

Kohaldatud standardid:
EN ISO 19932-1:2013,
EN ISO 19932-2:2013

Asutus tehnilise dokumen-
tatsiooni sailitamiseks vas-
tavalt 2006/42/EC nouetele:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
SAKSAMAA

See vastavusdeklaratsioon
kaotab kehtivuse siis, kui
toode ehitatakse Umber vOi
seda muudetakse ilma
loata.

Sindelfingen, 02.09.2013,
1 i

F

Wolfgang Emmerich,
Tegevdirektor ja

SOLO Kleinmotoren GmbH,

Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,

VACIJA, deklare, ka

turpmak minetais

piegadatais iekartas

modelis atbilst $adu

direktivu prasibam:

2006/42/EC, 2009/127/EC

Izstradajuma apzimejums:

Smiediena smidzinataju

Serijas/tipa apzimejums:

453

Tirdzniecibas nosaukums:

453

Piemerotie standarti:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013

Tehniskas dokumentacijas

glabasanas vieta atbilstoSi

2006/42/EC:

SOLO Kleinmotoren GmbH,

Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,

VACIJA

Si atbilstibas deklaracija

vairs nav speka, ja

izstradajums ir parbu-

vets vai izmainits bez

at'aujas.

Sindelfingen, 02.09.2013,
J i

r

volitatud esindaja

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41, 71069
Sindelfingen, VOKIETIJA,
pareiskia, kad toliau nuro-
dyto modelio i5 gamyklos
pristatytas jrenginys atitinka
norminius aktus taikant Sias
direktyvas:

2006/42/EC, 2009/127/EC
Gaminio pavadinimas:
Slegio purkstuvas

Prekes pavadinimas:

453

Taikomi standartai:

453

Applied standards:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013

Techniniy dokumenty
saugojimo vieta pagal
2006/42/EC:

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
VOKIETIJA

Si atitikties deklaracija
netenka galios, jei
gaminys be leidimo
pertvarkomas arba
keiciamas.

Sindelfingen, 02.09.2013,

i

r

Wolfgang Emmerich,
Rikotajdirektors un

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41, 71069
Sindelfingen, NIEMCY,
oswiadcza, ze nizej wymie-
niona maszyna w dostar-
czonej wersji jest zgodna z
przepisami wdrazajgcymi
NASTQPUJGCE dyrektywy:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Nazwa wyrobu:
Opryskiwacz ciHnieniowy
Oznaczenie seriiltypu:

453

Nazwa handlowa:

453

Zastosowane normy:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013
Miejsce zdeponowania
dokumentacji technicznej
zgodnie z 2006/42/EC:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
NIEMCY

W przypadku dokonania
zmian bez naszej zgody lub
przebudowy wyrobu
niniejsza deklaracja traci
SWO0jg waznosc.
Sindelfingen, 02.09.2013,

i

r

pilnvarotais parstavis

pt: Declaragao CE
de conformidade

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41, 71069
Sindelfingen, ALEMANHA,
declara que a maquina se-
guinte, na verséao fornecida,
corresponde aos regula-
mentos em transposig¢ao
das seguintes directivas:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Descricédo do produto:
Pulverizador da pressao
Designacao da
série/modelo: 453

Nome comercial:

453

Normas aplicadas:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013

Local de armazenamento
da documentacéo técnica
conforme 2006/42/EC:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
ALEMANHA

Esta declaracéo de
conformidade € invalidada
se o produto for convertido
ou alterado sem
autorizagao.

Sindelfingen, 02.09.2013,
J i

r

Wolfgang Emmerich,
Generalinis direktorius ir

CE 3



atstovas Wolfgang Emmerich, Wolfgang

Dyrektor Emmerich,
Zarzgdzajgey i Director e
pethomocnik representante
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ro: Declaraldie de
conformitate ,,CE“

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
GERMANIA,

declara ca mai jos numitul
model de utilaj livrat
corespunde urmatoarelor
norme:

2006/42/EC, 2009/127/EC
Denumirea produsului:
Pulverizatore

Serieltip:

453

Denumirea comerciala: 453
Norme aplicate:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013
Locul pastrarii
documentagiei tehnice
conform 2006/42/EC:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
GERMANIA

Aceasta declara$ie de

conformitate ici pierde

valabilitatea daca produsul

este transformat sau

modificat fara autorizare

Sindelfingen, 02.09.2013,
J i

F

Wolfgang Emmerich,
Directorsi .
imputernicit

sv: EG sk: ES vyhlasenie sl: EU izjava
konformitetsintyg 0 zhode o skladnosti

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
TYSKLAND, forklarar
harmed att denna

produkt i detta utférande
motsvarar kraven for
féljande direktiv:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Produktbeteckning:
Tryckspruta
Serieltypbeteckning:

453

Handelsnamn: 453
Anvanda normer:

EN ISO 19932-1:2013,
EN ISO 19932-2:2013
Tekniska godk&nnanden
enligt 2006/42/EC

finns hos:

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
TYSKLAND

Detta konformitetsintyg
galler inte om produkten
modifieras eller
forandras utan
godkannande.

Sindelfingen, 02.09.2013,
1 i

r

Wolfgang Emmerich,
Verkstallande'direktdr och
foretradare

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41, 71069
Sindelfingen, NEMECKO,
vyhlasuje, ze nizSie
menovany stroj v dodanom
vyhotoveni zodpoveda
aplikovanym predpisom
nasledovnych smernic:
2006/42/EC, 2009/127/EC

Oznacenie vyrobku:
Tlakové postrekovace
Sériové/typové oznacenie:
453

Obchodny nazor: 453
Aplikované normy:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013
Miesto ulozenia technickych
podkladov podia
2006/42/EC:

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
NEMECKO

Toto vyhlasenie o zhode
straca platnosi, kea sa
vyrobok bez suhlasu zmeni
alebo konsStrukcne
prebuduje.
Sindelfingen, 02.09.2013,

J i

r

Wolfgang Emmerich,
Géneralfiy riaditel a
spinomocnenec

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
NEMSIJA, izjavlja, da v
nadaljevanju navedeni stroj
v dobavljeni izvedbi
izpolnjuje vse zadevne
dolocbe direktive:
2006/42/EC, 2009/127/EC

Oznaka produkta:

Tlacna skropilnica

Oznaka serijeftipa:

453

Trgovsko ime: 453

Uporabljeni standardi:

EN ISO 19932-1:2013,

EN I1SO 19932-2:2013

Ustanova za shranjevanje

tehnicne dokumentacije v

skladu z 2006/42/EC:

SOLO Kleinmotoren GmbH,

Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,

NEMSIJA

Taizjava o

skladnosti izgubi

svojo veljavnost, ce se

izdelek spremeni brez

soglasja.

Sindelfingen, 02.09.2013,
J i

r

Wolfgang Emmerich,
Geéneralfii diréktor in
pooblasceni zastopnik

cs: ES Prohlaseni
o sh ode

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
GERMANY, prohlasuje, ze
nize uvedeny stroj odpovida
v dodaném provedeni
piedpisnm na zaklade
nasledujicich smernic:
2006/42/EC, 2009/127/EC

Nazev vyrobku:

Tlakové postSikovace
Oznaceni série/typu:

453

Obchodni nazev: 453
PouZité normy:

EN ISO 19932-1:2013,
EN ISO 19932-2:2013
Misto ulozeni technické
dokumentace v souladu s
2006/42/EC:

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
GERMANY

Toto prohlaseni o shode
ztraci svou platnost,
pokud bude vyrobek bez
souhlasu piestaven nebo
zmenen.

Sindelfingen, 02.09.2013,
J i

r

Wolfgang Emmerich,
Generalii ieditel a
zmocnenec

CE 3



hu: EK Megfeleloségi hr: Izjava o sukladnosti no: EU-samsvars- tr: AB Uyumluluk
nyilatkozat Europske zajednice erklaering Beyani

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
NEMETORSZAG, eztton
nyilatkozza, hogy az alabb
megenvezett gép a szallitott
kivitelben az kdvetkezd
iranyelvek teljesitési
eldirasainak megfelel:
2006/42/EC, 2009/127/EC

Termék megnevezeése:
Nyomofecskendezo
Sorozat/tipusmegjeldlés:
453

Kereskedelmi név: 453
Alkalmazott szabvanyok:
EN ISO 19932-1:2013,
EN ISO 19932-2:2013

A muszaki dokumentumok
megoOrzéseérének helye
2006/42/EU szerinti:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
NEMETORSZAG

Ez a megfeleldségi
nyilatkozat érvényét veszti,
ha a terméket jovahagyas
nélkul atépitik vagy
megvaltoztatjak.
Sindelfingen, 02.09.2013,

Wolfgang Emmerich,
Ugyvezeto igazgatd és
meghatalmazott

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
NJEMASKA, izjavljuje

da navedeni stroj u
isporucenoj verziji odgovara
propisima u provedbi
sljedecih Direktiva
Europske zajednice:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Naziv proizvoda:

Lebna prskalica
Serijeltipska oznaka:

453

Trgovinska oznaka: 453
Primijenjene norme:

EN ISO 19932-1:2013,
EN ISO 19932-2:2013
Mijesto pohrane tehnicke
dokumentacije sukladno
direktivi 2006/42/EC:
SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
NJEMASKA

Ova izjava o sukladnosti
gubi svoju valjanost ako
se proizvod bez
suglasnosti preinaci ili
izmijeni.

Sindelfingen, 02.09.2013,

Wolfgang Emmerich,
Direktor i
opunomocenik

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
TYSKLAND, forklarer, at
maskinen som nevnes
pafelgende i den leverte
utfarelsen tilsvarer
forskriftene for omsetning i
folgende direktiv:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Produktbeskrivelse:
Ryggsproyte
Serie/typebetegnelse:

453

Handelsbetegnelse: 453
Anvendte normer:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013
Instans for oppbevaring av
de tekniske dokumentene
tilsvarende til direktiv
2006/42/EC:

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
TYSKLAND

Denne samsvarserkleerin-
gen mister gyldigheten, der-
som produktet bygges om

eller forandres uten tillatelse.

Sindelfingen, 02.09.2013,

Wolfgang Emmerich,
Direkter og
fullmektig

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
ALMANYA, acagidaki
makinenin teslimatinin
yapildigi tarihte
uygulamada ydnergesinin
hakdmlerine uygun
oldugunu aciklar:
2006/42/EC, 2009/127/EC
Uriin adr:

Sirt spreyi

Seriler/tip adi:

453

Ticari adi: 453

Uygulanan standartlar:

EN ISO 19932-1:2013,

EN ISO 19932-2:2013
Saklanacak yerde
saklanacak teknik belgelerin
uymasi gereken yonerge
2006/42/EC:

SOLO Kleinmotoren GmbH,
Stuttgarter Str. 41,

71069 Sindelfingen,
ALMANYA

Uriinde izinsiz olarak tadilat
veya degiciklik yapiimasi du-
rumunda bu uyumluluk be-
yani gecerliligini kaybeder.
Sindelfingen, 02.09.2013,

Wolfgang Emmerich,
Mudur ve
temsilci

CE 6



SOLO Kleinmotoren GmbH
Postfach 60 01 52

71050 Sindelfingen
DEUTSCHLAND

Tel.: +49 7031 301-0

Fax: +49 7031 301-130
info@solo-germany.com

SOLO Kleinmotoren GmbH
PO Box 60 01 52

71050 Sindelfingen
GERMANY

Tel.: +49 7031 301-0

Fax: +49 7031 301-149
export@solo-germany.com
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